
NOTULEN LEDENVERGADERING RKSVN
11 oktober 2019 in de kantine van RKSVN

Opening vergadering
Piet Emonts opent de vergadering. Hij benoemt een aantal belangrijke gebeurtenissen 
rondom RKSVN. Hierbijstaan we ook stil bij het verlies van Jan Thomassen en 
Mirthe Metsemakers.

Er volgt een terechte opmerking dat de notulen vorig jaar niet zijn gepubliceerd en hier door de 
leden dus
geen goedkeuring over gegeven kon worden. We zorgen ervoor dat dit jaar alles netjes 
gepubliceerd wordt. Eventuele opmerkingen mogen naar secretaris@rksvn.nl

Jaarverslag RKSVN
Senna Heijnen noemt vanuit het jaarverslag enkele hoogtepunten. Het gehele jaarverslag is terug 
te zien op de website van RKSVN. Hoogtepunten welke voorbij komen zijn o.a. het uitje van de 
jeugd naar een wedstrijd van VVV-Venlo, de nieuwe AED, het ontwikkelprogramma vanuit de 
KNVB rondom het dames- en meidenvoetbal, de vernieuwde kantine en de aanstelling van de 
nieuwe trainer Marcellino Jejanan voor de selectie van RKSVN.
 
Leden 				    484 leden
Mannen 				    371 leden (77%)
Vrouwen 				    113 leden (23%)
Jeugdleden <19 			   222 leden
Jongens 				    144 leden (65%)
Meiden 				    78 leden (35%) Meer dan 1 op 3 meiden!
Oudste mannelijke lid: 		  Har Sanders (27 november 1935)
Oudste vrouwelijke lid: 		  Mia Triepels (3 september 1945)
Jongste & meest recente lid: 	 Willem Theelen (2 september 2014)
Langste lid: 				    Har Berben (geregistreerd op 1 juli 2060)
					     en daarna Pierre Vossen (geregistreerd op 1 augustus 1960)
 
Interactief onderdeel
Tijdens de presentatie stellen we een paar vragen. Hier kunnen de aanwezige leden hun stem 
laten horen door via de telefoon antwoorden en reacties te verstrekken. Deze worden vervolgens 
live op het scherm getoond. 

Wanneer we vragen waarom de aanwezigen deze avond op de ledenvergadering zijn is 
betrokkenheid bij de club de grootste reden. Ook het onderwerp voor een eventuele nieuwe naam 
voor RKSVN is voor velen een belangrijk onderwerp om bij deze vergadering aanwezig te zijn.

Financieel verslag
Gerdie Derikx doet verslag over het financieel resultaat van de club. Hoewel we goed uit de cijfers 
komen vinden we het belangrijk om meer kasversterkend bezig te zijn. De contributie is hetzelfde 
gebleven. Bij thuiswedstrijden van het 1e heffen we geen entree meer; dit vervangen we door 
lotenverkoop (zeer succesvol
tot nu toe). 

De kascontrole van 2018-2019 is gedaan door Rob Geenen en Mathijs Peulen. Voor het komend 
jaar zal Mathijs dit wederom doen, dit keer in samenwerking met Sep Vestjens.
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Vaststellen contributie
Wilbert Rooyakkers doet verslag over het vaststellen van de contributie.  
Hiervoor zijn de volgende tarieven vastgesteld:

- 	 Tarief 1: € 125,- 
   	 RKSVN 1, RKSVN 2, RKSVN 3, RKSVN 4, RKSVN 5 en RKSVN Dames 1
- 	 Tarief 2: €100,-
   	 Veteranen (spelend), onder 19, onder 17 en onder 15
- 	 Tarief 3: € 75,-
   	 Dames 30+, onder 13, onder 11, onder 9 en onder 8
- 	 Tarief 4: €50,-
   	 Veteranen (steunend), Steunende leden, mini’s

Eerdere jaren is de contributie van RKSVN voor lange tijd niet verhoogd. Wij vinden het belangrijk 
om de financiële drempel om te voetballen voor iedereen zo laag mogelijk te houden. Echter zitten 
wij nu met onze prijzen behoorlijk onder de contributie van omliggende voetbalverenigingen. Met 
de nieuwe prijzen zitten we hier nog steeds onder, maar sluiten hier wel beter bij aan. Hierbij komt 
ook dat we zonder het penaltytoernooi financieel positief willen draaien als club en vervolgens met 
deze gelden positieve verbeteringen in de club willen realiseren.

Ook schaffen we een nieuw systeem aan (ClubCollect). Dit systeem zorgt voor een makkelijke en 
zorgvuldige administratie van de betalingen én neemt een heel aantal uren werk voor Wilbert weg. 
De kosten voor deze aanschaf zijn eveneens in de nieuwe contributie verwerkt.

Vanuit het publiek wordt de vraag gesteld over ClubCollect. Leden zijn benieuwd of deze 
afschrijving dan voor of tussen het seizoen door wordt ingehouden. In principe zal dit vóór het 
seizoen zijn, dit kunnen we zelf instellen. Insteek zal zijn om alle contributie uiterlijk eind oktober 
binnen te hebben, wellicht nog eerder.

Wijziging statuten
Ad Crompvoets doet het voorstel namens het bestuur om de statuten te wijzigen. De huidige 
statuten stammen uit 1979. Hier staat bijvoorbeeld in dat leden vanaf 6 jaar mee mogen stemmen 
en dat bij een stemming 2/3 deel van de club aanwezig moet zijn (van alle leden vanaf 6 jaar). 
In de statuten staan nog geldbedragen in guldens. Hierdoor is het niet heel duidelijk vanaf welke 
investering de club toestemming van de leden moet ontvangen. Doordat we de naam RKSVN 
hanteren (en dan vooral het Room Katholieke …) zijn deze statuten gekoppeld met enkele 
voorwaarden vanuit de kerk. Voor elke statutenwijziging zal de bisschop
zijn toestemming moeten geven. Bij bepaalde wijzigingen zal hij hoogstwaarschijnlijk geen 
bezwaar maken, bij andere en dan met name wanneer het betrekking heeft tot de katholieke 
levensbeschouwing wel. De bisschop heeft dan Vetorecht.

De discussie volgt of dit een probleem is of niet. Sommigen vinden de naam RKSVN 
geschiedenis: ‘Hier hebben we naam mee gemaakt.’ Terwijl andere vinden dat iedereen zich 
welkom moet voelen op de club, zonder zich aan de titel Rooms Katholiek te hoeven verbinden. 
Hierbij wordt aangehaald dat dit ook met de huidige ontwikkelingen in de maatschappij te maken 
heeft.

Hoewel we officieel gezien niet mogen stemmen doordat er geen 2/3 deel van de leden aanwezig 
is, is het duidelijk dat de grote meerderheid vóór het wijzigen van de statuten is. Het bestuur wil 
graag inventariseren óf ze aan de slag moeten met een eventuele naamswijziging. De optie welke 
nu als meerderheid uit de bus komt, gaat het bestuur verder onderzoeken.
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Er kon gestemd worden op de volgende opties:
1. 	 We wijzigen de statuten (naam, stemrecht en onderdeel financiën) maar  
    	 doen géén afstand van de naar RKSVN.
2. 	 We wijzigen de statuten (naam, stemrecht en onderdeel financiën) én doen afstand 	
	 van de naam RKSVN, zodat we geen link meer hebben met de bewoording Rooms 	
	 Katholieke. Er is nog geen alternatief voor de naam genoemd.

Optie 1 kreeg 37 stemmen voor en optie 2 kreeg 9 stemmen voor. Hiermee gaan we de statuten 
wijzigen, maar niet verder met de naamsverandering.

Speerpunten bestuur
Ruud Emonts doet verslag van de speerpunten van het bestuur van RKSVN. Hij benoemt 
dat er al een aantal speerpunten succesvol zijn uitgevoerd zoals o.a.: nieuwe website, 
vertrouwenspersonen, AED, nieuwe kantine, stappen binnen meiden- damesvoetbal, positieve 
financiële huishouding.

Daarnaast benoemt hij aan welke speerpunten het bestuur nog werkt zoals de materialen 
commissie,vrijwilligers commissie, meerjarenbegroting, sponsormogelijkheden, budgettering 
inkomsten penaltytoernooi, accommodatie (afrastering, kunstgras, verlicht e.d.).
Dan benoemt Ruud wat het bestuur verder nog graag wilt doen:
- 	 RKSVN app lanceren
- 	 Gemakkelijker systeem voor inning contributie middels Club Collect
- 	 Ondersteunen realisatie van ’t Maasveld met RKSVN als belangrijke pijler
- 	 80-jarig bestaan
- 	 Aan de slag met logo anno 2020
- 	 Coach to Coach
- 	 Dames en meiden ondersteunen (o.a. nieuwe tenues)

Interactief onderdeel
We stellen de vraag wat onze leden nog graag anders zien bij RKSVN. ‘’Wat zien jullie nog als
verbeterpunten?’’ Daar worden de volgende punten benoemd:
- 	 Het weghalen van doornstruiken en netels naast het trainingsveld. Niet leuk met ballen  
	 zoeken!!
- 	 Wielen onder de doelen
- 	 Diepe doelen op het hoofdveld
- 	 Onder de aandacht brengen hoe belangrijk de vutters voor RKSVN zijn
- 	 De uitgiftes van tenues zijn jaar op jaar weer een gedoe, zeker bij senioren. Waarom niet  
	 een pakketje met trainingspak, warmloopshirt, tas enz. en daar een kleine prijs aan hangen. 	
	 Zodat spelers deze kunnen houden.
- 	 Sproeien voor de wedstrijd.

Het bestuur zal deze punten meenemen in de volgende vergadering en gaat hiermee aan de slag.

Verslag VTC
Judith Philips-Hillen doet verslag van de VTC zaken. Hierbij is de belangrijkste conclusie dat de 
VTC nu veel randzaken doet. Deze zaken komen dan ook bij de andere commissies te liggen. De 
VTC zal zich concentreren op échte VTC zaken.
Voor de VTC-ondersteuning van JO-9 en de mini’s staat nog een vacature open! Interesse? Neem 
dan contact op met vtc@rksvn.nl

Judith benoemt een aantal zaken rondom VTC Senioren zaken dit jaar waaronder: nieuwe trainer 
RKSVN 1, RKSVN 2 ongeslagen kampioen, zes spelers van de jeugd naar senioren.
Dan komen de VTC Jeugdzaken aan bod: aanstellen en werven leeftijdscoördinatoren, 
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winterzaalcompetitie, Coach to Coach, Rinus Avond en keeperstraining.
- 	 De Rinusavond is een initiatief van Paul Wulms. Deze avond worden jeugdleiders  
	 wegwijs gemaakt in de Rinus app. Hier staan handige tips in voor leiders rondom 
	 leiderschap en oefeningen.
- 	 Met het coach to coach programma helpt de VTC jeugdleiders. Eén keer per maand of  
	 één per drie weken zal een VTC lid aansluiten bij de training en hier tips geven.  
	 Daarnaast is het ook vooral vraag gestuurd. Waar hebben de jeugdleiders behoefte aan?

Vanuit de VTC wordt er ook veel aandacht besteed aan het meiden- en damesvoetbal. Zo zijn ze 
bezig met een ontwikkelingsprogramma vanuit de KNVB en betrekken meiden en dames steeds 
actiever bij de club.

Er wordt vanuit het publiek een suggestie gedaan over de VTON applicatie welke de voetbalclub 
van Kessel sinds kort gebruikt. Deze app biedt inzicht in verschillende trainingsvormen, 
afgelastingen etc. Dit is erg interessant voor jeugdleiders. Judith geeft aan dat ze hiervan op de 
hoogte zijn. Kessel gaat hier nu mee aan de slag en over een tijdje zal de VTC Kessel benaderen 
over hun bevindingen. Vervolgens zal de VTC afwegen of dit een nuttige aanschaf voor RKSVN 
kan zijn. 

Een volgende suggestie wordt gedaan rondom de bijscholing/opleiding voor jeugdscheidsrechters. 
Het is goed om hier meer aandacht aan te besteden. Hier leert de jeugd op verschillende 
gebieden waaronder respect, vertrouwen en beter voetbal van. Judith geeft aan dat ze dit op 
de volgende VTC vergadering zullen bespreken. Daarna zullen ze hier een terugkoppeling over 
geven.

Kas Versterkende commissie
Rick Beurskens doet verslag van de kasversterkende commissie

Kantine
Zoals bekend is de kantine vernieuwd en nu ook vaker open. De opbrengsten zijn positief. Na 
twee thuiswedstrijden hebben we al een heel deel van de begroting 2020
opgehaald.

Sponsoring
Hierbij gaan we inzetten op een actiever beleid. We gaan sponsoren meer bij de club betrekken. 
Onder andere de nieuwe website en aankomende app bieden hier vele mogelijkheden voor.

Social Media
De RKSVN Applicatie zal eind 2019 gereed zijn. Verder gaat Ard Raemakers zich inzetten voor de 
Social Media van RKSVN.

Activiteiten
Er wordt gestreefd om elke maand een activiteit te laten plaatsvinden. De eerste activiteit is het 
Fifa Toernooi.

Penaltytoernooi
Hier gaan we werken met een budget per activiteit. Volgend jaar bestaat het Penaltytoernooi 15 
jaar en RKSVN 80 jaar. Het penaltytoernooi streeft ernaar om het toernooi in de toekomst door 
een jonge generatie over te laten nemen.

Vanuit het publiek komt de vraag hoe het zit met de nieuwe aanschaf van FOX Sport. Twee jaar 
geleden is deze afgeschaft wegens kostenbesparing en nu is deze weer terug. Rick en Piet geven 
aan dat de kosten die we hier nu aan besteden (circa € 1.500,- per jaar) nu terugvloeien vanuit het 
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succes van de kantine. Tevens zorgt het samen kunnen kijken van wedstrijden omgekeerd 
ok weer voor succes van de kantine. En niet te vergeten heeft het penaltytoernooi hier 
een mooie bijdrage aan geleverd door de kosten 1 jaar voor hun rekening te nemen.

Er worden nog steeds vrijwilligers gezocht voor kantinediensten! Interesse?  
Mail dan naar kantine@rksvn.nl

Bestuursverkiezing
Aftredend en niet herkiesbaar is Gerdie Derikx.
Gerdie wordt bedankt voor haar jarenlange inzet, een bestuurslid welke we zeker gaan missen!
Gelukkig treden er ook twee veelbelovende nieuwe bestuursleden toe: Rianne Geenen en Bianca 
Flupsen. Bianca zal de taken van Gerdie over gaan nemen. Rianne gaat als bestuurslid focus 
leggen op het meiden- en dames voetbal.
Tevens maken Piet en Ad kenbaar dat ze volgend jaar het stokje door willen geven en afscheid 
nemen van hun bestuurstaken.

Toelichting ’t Maasveld
Joost Derikx geeft een korte update over ’t Maasveld. Er is inmiddels een bouwteam opgesteld 
welke hard aan de slag is met bouwtechnische zaken. Na dit halseizoen zal de Spanthal worden 
verbouwd. Er wordt dan gestart met o.a. het aanleggen van een nieuwe vloer en het renoveren en 
realiseren van een aantal kleedlokalen. Het doel is om eind 2022 te starten met de overige bouw 
van de open club.

Er is nu ook periodiek overleg tussen de huidige gebruikers. Hier kunnen de clubs ook gericht 
vragen stellen. 

Rondvraag
Uit de rondvraag komt de vraag welke oplossing er komt voor de trainingen op vrijdagavond. 
Zowel de dames, als het eerste, de keeperstraining én een jeugdtraining vinden dan plaats. Het 
is eenmalig voorgekomen dat er niet op veld 2 getraind mocht worden. Hierdoor waren de dames 
genoodzaakt om op het achterste trainingsveldje te trainen. Deze is echter niet geschikt. Het 
bestuur gaat kijken hoe we hier een oplossing voor kunnen vinden.

Gastspreker Rienold Wiedemeijer
Maurice Graef kondigt Rienold Wiedemeijer (voormalig scheidsrechter van de Eredivisie) vol 
enthousiasme aan. Maurice geeft een sneer aan de VAR en vraagt zich hardop af of échte 
scheidsrechters nog wel bestaan. Over Wiedemeijer heeft hij lovende woorden en deze zijn 
terecht. 

Wiedemeijer begint zijn praatje en trapt af met een wedstrijd in Neer die hij nog heeft gefloten. Met 
twee penalty’s en hierdoor een 2-1 winst heeft Neer het kampioenschap weten te behalen. ‘’Een 
derde zou opvallen’’ verteld hij grappend. Wiedemeijer heeft de avond afgesloten met verhalen 
over zijn carrière als scheidsrechter in de Eredivisie, hoe hij daar is gekomen en wat hij allemaal 
heeft meegemaakt. ‘’Ik kon wel iets, maar weet nog steeds niet wat.’’ Anekdotes en verhalen die 
op het randje waren en waarbij iedereen heeft gelachen. ‘’Rij 3, stoel 28 zit een leuke vrouw!’’ Een 
succesvolle afsluiting van de avond.
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